
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv     - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

   
Manopla

Varilla calibrada Ø9x120x48 115º 

Soporte 37x32x3xØ8,5

Tornillo con taladro M8x32

Casquillo con rebaje

Tuerca M8 DIN6923

Arandela nylon Ø20x Ø8x1

Caperuza M8

Caperuza para varilla de Ø9

Arandela M8 DIN 125/A

Tornillo con taladro M8x29

Ribete fl exible 210mm, espesor 15mm

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

ID. QTY.
Handprotector

Ø9x120x48 115º bar

Support 37x32x3xØ8,5

M8x32 screw with drill through

Special arrowhead

M8 DIN 6923 nut

 Ø20x Ø8x1 nylon washer 

M8 nut cover

Bar cover Ø9

M8 washer DIN 125/A

M8x29 screw with drill through

Trim length 210mm, 15mm thickness

2

2

2

2

4

4

4

4

4

2

2

4

En las revisiones del vehículo es conveniente efec-
tuar también el mantenimiento de apriete de toda la 
tornillería del carenabrís, especialmente los tornillos 
que fi jan este al vehículo.
Gracias por su atención.

It would be convinient to re-tight the windshield 
screws, specially the ones that are fi xed to the mo-
torcycle, whenever you maintain the vehicle.
Thanks for your attention.

In der Untersuchung des Fahrzeug, überprüfen Sie
die Schraubenverbindung, besonders die Schrau-
ben, die an Motorrad befestigt sind.
Danke für die Aufmersamkeit.

JUEGO DE MANOPLAS ADAPTABLES A CARENABRÍS T.S.
HANDPROTECTOR SET ADAPTABLE TO T.S. WINDSCREEN

HANDSCHUTZ SET ANPASSUNGSFÄHIG AN T.S.

Mod.: MANOPLAS
Ref.: 6855W

112

7

5

9

4

2

8

10 6

7

12

11

5

9

3

6
8


